Γενικό Λύκειο Θέρμου Αιτωλοακαρνανίας

Μάθημα: Ανάπτυξη εφαρμογών σε προγραμματιστικό περιβάλλον

TEST 2ου Κεφαλαίου
Θέμα 1ο   (Μονάδες 8)
1.1 Να χρησιμοποιήσετε την μέθοδο «πολλαπλασιασμός αλλά ρωσικά» ώστε να υπολογιστεί η πράξη 95 x 22

Μονάδες 1.6
1.2 Να μετατραπεί το ακόλουθο τμήμα αλγορίθμου χρησιμοποιώντας τη δομή «επίλεξε»

Διάβασε χ

Αν χ < 0 τότε

      Εκτύπωσε “Π1”

Αλλιώς_αν χ = 0 τότε

      Εκτύπωσε “Π2”

Αλλιώς αν χ = 1 τότε

      Εκτύπωσε “Π3”

Αλλιώς

      Εκτύπωσε “Π4”

Τέλος_αν
Μονάδες 1.6

1.3 Να αναφέρετε πόσες φορές θα εκτελεσθεί η εντολή εκτύπωσε στον παρακάτω αλγόριθμο. Να μετατραπεί το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου χρησιμοποιώντας την εντολή ΟΣΟ.

Μονάδες 1.6
1.4 Να μετατραπεί το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου χρησιμοποιώντας την εντολή ΜΕΧΡΙΣ _ ΟΤΟΥ.

sum ( 0

Για μ από 20 μέχρι 11 με βήμα -2

   sum ( sum + μ
   εκτύπωσε sum, μ
τέλος _ επανάληψης 

Μονάδες 1.6
1.5 Να μετατραπεί το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου χρησιμοποιώντας την εντολή ΟΣΟ 

Αρχη _ επανάληψης

      Διάβασε βαθμός

      Αν βαθμός <> 0 τότε

           Βαθμός ( βαθμός * 0.7

           Εκτύπωσε βαθμός

      Τέλος _ αν

Μέχρις _ ότου βαθμός = 0

Μονάδες 1.6

Θέμα 2.Μετατροπή αλγορίθμου σε  διάγραμμα ροής
Να παρουσιάσετε το διάγραμμα ροής του παρακάτω αλγορίθμου: 
Αλγόριθμος ΘΕΜΑ_2

Διάβασε ν

Για i από 1 μεχρι ν 

      Διάβασε χ

      ψ ( χ ^ 2 + χ + 1 

     Αν  ψ < 50 τότε

         Εκτύπωσε “μικρότερο του 50”
     αλλιώς _ αν ψ < 100 τότε

         Εκτύπωσε “μικρότερο του 100”
     αλλιώς 

          εκτύπωσε “μεγαλύτερο από 100”
      τέλος _ αν
Τέλος _ επανάληψης

Τέλος ΘΕΜΑ_2
Μονάδες 6
Θέμα 3. Δομή επιλογής – επανάληψης
1. Μια εταιρία κινητής τηλεφωνίας ακολουθεί ανά μήνα την πολιτική τιμών που φαίνεται στον παρακάτω πίνακα:

	Πάγιο 1500 δρχ

	1-500

501-800

801 και άνω
	1.5

0.9

0.5


Η χρονοχρέωση στον πίνακα θεωρείται κλιμακωτή. Δηλαδή τα πρώτα 500 δευτερόλεπτα χρεώνονται 1.5/δευτερόλεπτο, τα επόμενα 300 δευτερόλεπτα χρεώνονται με 0.9/δευτερόλεπτο και τα πέραν των 800 με 0.5/δευτερόλεπτο. Να αναπτύξετε αλγόριθμο ο οποίος:

Α. να διαβάζει τη χρονική διάρκεια των τηλεφωνημάτων ενός συνδρομητή σε διάστημα ενός μηνός. Η χρονική διάρκεια των τηλεφωνημάτων δεν μπορεί να είναι αρνητική τιμή. (έλεγχος ορθότητας) 

(Μονάδες 1,5)
Β. να υπολογίζει τη μηνιαία χρέωση του συνδρομητή 



(Μονάδες 2)
Γ. να εμφανίζει στην οθόνη τη λέξη «ΧΡΕΩΣΗ» και τη μηνιαία χρέωση του συνδρομητή.(Μονάδες 1)
Δ. ο αλγόριθμος να ρωτάει τον χρήστη αν θέλει να συνεχίσει τη διαδικασία για τον υπολογισμό της χρέωσης άλλου συνδρομητή. Αν ο χρήστης απαντήσει «ΟΧΙ» τότε ο αλγόριθμος θα τερματίζει διαφορετικά, τα βήματα Α,Β,Γ θα επαναλαμβάνονται.







(Μονάδες 1,5)
Μονάδες 6






